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1 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 1】 方程式 kx2+ 4x+ k= 0 が異なる二つの正の実数解をもつような整数 kの値として最

も妥当なのはどれか。

1．-3

2．-2

3．-1

4． 1

5． 2

【No. 2】 xy平面上に（1，3），（2，5），（7，1），（a，b）の 4点があり、これら 4点が平行四辺形の

頂点となるとき、（a，b）となり得るもののみを全て挙げているのはどれか。

1． （-5，8），（5，0）

2．（-5，8），（5，0），（8，3）

3．（-4，7），（5，0），（8，3）

4． （-4，7），（6，-1）

5．（-4，7），（6，-1），（8，3）



2 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 3】 放物線 y= x2- 5xに引いた接線の傾きが-1 であったとき、この接線と y軸との交

点における y座標の値はいくらか。

1． -6

2．
2

11
-

3． -5

4．
2

9
-

5． -4

【No. 4】 図のように、0E xE
2

r におい

て、曲線 y= sin2x及び曲線 y= cosxのみ

で囲まれた領域の面積はいくらか。

1．
8

1

2． 1
6

3． 1
4

4． 1
3

5． 1
2

y

O

1

x
r

-1

2

r



3 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 5】 実数 xについて、23x- 22x- 5･2x+1- 23F 0 が成り立つとき、xの最小値はいくらか。

1． 1

2

2． 1

3．
2

3

4． 2

5．
2

5

【No. 6】 sini- cosi= 1

2
であるとき、sin3i- cos3iの値はいくらか。

1．
16

5

2．
16

7

3．
16

9

4．
16

11

5．
16

13



4 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 7】 8log 32 はいくらか。

1． 9

2． 16

3． 24

4． 27

5． 48

【No. 8】 二つの工場A，Bで製造された製品には、それぞれある確率で不良品が混入している。

Aの製品が 6割、Bの製品が 4割を占める大量の製品の中から 1個取り出したときに、それが不

良品である確率は 1.2 ％であり、また、その不良品がAの製品である確率は 75％であることが

分かっている。このとき、それぞれの工場で製造された製品に不良品が混入している確率の組合せ

として正しいのはどれか。

A B

1． 0.75 ％ 1.00 ％

2． 0.75 ％ 1.50 ％

3． 1.50 ％ 0.75 ％

4． 1.50 ％ 1.00 ％

5． 3.00 ％ 1.50 ％



5 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 9】 図Ⅰは、図Ⅱで表される2次元配列 Aの状態を、図Ⅲで表される2次元配列 Bの状態に

変更するフローチャートである。図Ⅰの㋐に当てはまるものとして最も妥当なのは次のうちではどれか。

ただし、A，Bにおける i行 j列の要素をそれぞれ A［i］［j］，B［i］［j］（0E iE 6，0E jE 6）と

する。

START

No

No

Yes

Yes

i! 0
j! 0

j1 7

i1 7

㋐

j! j+ 1

i! i+ 1
j! 0

END

図Ⅰ

0 1 2 3 4 5 6
0 ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

1 ＊

2 ＊

3 ＊

4 ＊ ＊

5 ＊ ＊

6 ＊ ＊ ＊

図Ⅱ

j

iA：

0 1 2 3 4 5 6
0
1 ＊ ＊ ＊ ＊

2 ＊ ＊

3 ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

4 ＊

5 ＊

6

図Ⅲ

j

iB：

1．B［6- i］［6- j］! A［i］［j］

2．B［6- j］［i］! A［i］［j］

3．B［7- j］［i］! A［i］［j］

4．B［j］［6- i］! A［i］［j］

5．B［j］［7- i］! A［i］［j］



6 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 10】 図のように、粗い水平な床の上

に半径 rの半球が固定されており、これに

長さ l、質量mの一様な細い剛体棒が立て

掛けてある。剛体棒と床のなす角が 30°

であるとき、剛体棒が半球から受ける力

の大きさとして最も妥当なのはどれか。

ただし、重力加速度の大きさを gとし、剛体棒と半球の間に摩擦はないものとする。また、 

r3 1 l1 r2 3 とする。

1．
r

mgl

4

2．
r

mgl3

6

3．
r

mgl3

4

4．
r

mgl

2

5．
r

mgl3

2

【No. 11】 図のように、密度 t0、底面積 S、高さ L

の一様な円柱を密度 t（t2 t0）の液体に浮かべ、円

柱の上面の中心に質量mの小物体を静かに置いた。

このとき、液体中に沈んでいる部分の円柱の高さと

して最も妥当なのはどれか。

ただし、円柱の中心軸は鉛直に保たれ、円柱の一

部は液面よりも上にあるものとする。

1． m SL

S0

0

t t

t

-

+

] g
2．

S

m SL0t

t

+

3．
S

m SL

0

t

t

+

4．
S

m SL0t

t

-

5．
S

m SL

0t

t-

r

30°

l

L

t0

t

m

液面



7 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 12】 図のように、水平面と60°をなす滑らかな

斜面が水平な床に固定されており、床に置かれた小球

を、この斜面に沿って上向き30°に、速さ vで打ち出

した。このとき、打ち出した地点から小球が床に初め

て衝突する地点までの距離として最も妥当なのはどれか。

ただし、重力加速度の大きさを gとする。

1．
g

v

2

2

2．
g

v3

2

2

3．
g

v2

4．
g

v3 2

5．
g

v2 2

【No. 13】 図のように、滑らかで水平な床の上に、質量 4.0 kg で上面が粗い平板Aがあり、その

上に質量 2.0 kg の小物体Bが置かれている。Aに大きさ 44 Nの力を水平に加え続けたところ、

BはAの上を滑った。BがAの上を滑っているときの、Aと Bの床に対する加速度の大きさの組

合せとして最も妥当なのはどれか。

ただし、重力加速度の大きさを 10 m/s2、Aと Bの間の動摩擦係数を 0.20 とする。

A
B

4.0 kg
2.0 kg

44 N

A B

1． 10 m/s2 2.0 m/s2

2． 10 m/s2 4.0 m/s2

3． 12 m/s2 1.0 m/s2

4． 12 m/s2 2.0 m/s2

5． 12 m/s2 4.0 m/s2

30°

60°

v



8 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 14】 放射線に関する次の記述の㋐、㋑に当てはまるものの組合せとして最も妥当なのはどれ

か。

「放射線が物質中に入射すると、原子中の電子を跳ね飛ばして物質内にイオンを生成することが

ある。これを電離作用と呼び、a線、b線、c線の 3種類の中だと、 ㋐ の電離作用が最も大

きい。また、放射線は物質を透過する能力があり、これを透過力と呼ぶ。a線、b線、c線の 3種

類の中だと、 ㋑ の透過力が最も大きい。」

㋐ ㋑

1．a線 b線

2．a線 c線

3．b線 a線

4．c線 a線

5．c線 b線

【No. 15】 時刻 t〔s〕における変位 x〔m〕が、角振動数 ~（2 0）〔rad/s〕を用いて、x= 4.0 sin~t

と表される単振動において、周期が 24 s である場合、t= 2.0 のときの変位として最も妥当なの

はどれか。

1．-3.5 m

2．-2.0 m

3．-1.3 m

4．　1.3 m

5．　2.0 m



9 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 16】 図のように、焦点距離 6 cmの凸レンズの前方 2 cmの位置に物体を置いたとき、レン

ズによってできる物体の像の種類と倍率（物体の大きさに対する像の大きさ）の組合せとして最も妥

当なのはどれか。

光軸
焦点 焦点

物体

前方

6 cm

2 cm

6 cm

後方

種類 倍率

1．虚像
4

3 倍

2．虚像 3

2
倍

3．虚像 3倍

4．実像
4

3 倍

5．実像 3

2
倍

【No. 17】 熱力学に関する記述㋐、㋑、㋒のうち、妥当なもののみを全て挙げているのはどれか。

㋐　物質が液体から気体へ状態変化する間、物質の温度は必ず変化する。

㋑　気体の内部エネルギーは、原子・分子の相互の衝突による力積の総和のことをいう。

㋒　実在する熱機関の熱効率は、必ず 1未満となる。

1．㋐

2．㋐、㋑

3．㋐、㋑、㋒

4．㋑、㋒

5．㋒



10 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 18】 図のように、紙面に垂直に裏から表へ向かう一様な磁束密度 B

の磁界中で、質量m、電気量 q（2 0）の荷電粒子が、速さ vで等速円運動

をしているとき、荷電粒子の描く円軌道の半径として最も妥当なのはどれ

か。

1． mv

qB2

2．
qB

mv

3．
qB

mv2

4．
q

mv B

2

2

5．
q

mv B2

【No. 19】 図のような回路において、20 Xの抵抗に流れる

電流 I の大きさとして最も妥当なのはどれか。

ただし、電源の内部抵抗は無視できるものとする。

1． 0.14 A

2． 0.16 A

3． 0.18 A

4． 0.20 A

5． 0.22 A

B

v

10 X

10 X

2 V

4 V

1 V

20 X

I



11 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 20】 図のような回路がある。初め、いずれ

のコンデンサにも電荷は蓄えられておらず、ス

イッチ S1，S2 はいずれも開いていたとする。

まず、S1を閉じ、十分に時間が経過した後、S1

を開き、S2を閉じた。この後、十分に時間が経過

したとき、電気容量が20 nFのコンデンサに蓄え

られている電気量として最も妥当なのはどれか。

1． 6.0# 10-4 C

2． 8.0# 10-4 C

3． 1.0# 10-3 C

4． 1.2# 10-3 C

5． 1.4# 10-3 C

S1 S2

40 nF

90 V 20 nF 45 V



12 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 21】 図のように、材質と直径の異なる丸棒を応力が加わらないように組み合わせ、その両端

に圧縮荷重Wを加えたときの縮みとして最も妥当なのはどれか。

ただし、丸棒のヤング率をそれぞれ E1，E2、直径をそれぞれ d1，d2 とし、Wを加える前の長さ

は共に lとする。

WW

E1 E2

d1 d2

l l

1． lW

d E d E

4 1 1

1
2
1 2

2
2r

+e o

2． lW

d E d E

2 1 1

1
2
1 2

2
2r

+e o

3． lW
d E d E

1 1

1
2
1 2

2
2r

+e o

4．
l

W

d E d E

4 1 1

1
2
1 2

2
2r

+e o

5．
l

W

d E d E

1 1

1
2
1 2

2
2r

+e o



13 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 22】 図のような幅 3a、高さ 4aの軸に垂直な矩形断面を

もつ一様な棒に曲げモーメントを作用させるとき、z軸を中立軸

として曲げる場合の最大曲げ応力 vzと、同一の曲げモーメント

で y軸を中立軸として曲げる場合の最大曲げ応力 vyの比
y

z

v

v と

して最も妥当なのはどれか。

ただし、棒の軸に垂直な断面は曲げモーメントが作用した後も

棒の軸に垂直で、かつ、平面を保つものとする。

1．
16

3

2．
16

9

3． 3
4

4．
3

4

5．
9

16

3a

4a O z

y



14 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 23】 図のように、カッターで一様な丸棒を切断することを考える。切断する力の大きさを P、

丸棒のせん断強さを xとするとき、切断可能な丸棒の直径 dの最大値として最も妥当なのはどれ

か。

d

P

1． P

rx

2． P2

rx

3． P
2

rx

4． P

rx

5． P4

rx



15 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 24】 図のように、中実丸棒の手回しのクランクがある。図のAの部分におけるねじりに

よって生じる最大せん断応力を 100 MPaとするために必要となるハンドルを回す力の大きさとし

て最も妥当なのはどれか。

ただし、直径 dの中実丸棒がねじりモーメント Tでねじられる場合、丸棒に生じる最大せん断

応力 xmax は次式で与えられる。

xmax=
d

T16
3r

10 mm

130 mm
軸受

ハンドル

軸受

負荷

A

1．  15 N

2． 100 N

3． 150 N

4． 300 N

5． 450 N



16 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 25】 図のように、一様な断面をもつ軽い剛体棒

の点Оから距離 lの位置に質量mのおもりを取り付

け、点Оを支点として回転する倒立振子がある。この

振子は、点Оから高さ hの位置で、ばね定数 k

2
の軽

いばねを介して壁に接続されている。この振子が微小

振動する時の固有角振動数として最も妥当なのはどれ

か。

ただし、剛体棒の傾き角 iは十分に小さく、ばね

の力は常に水平方向に作用するものとする。また、摩

擦は無視するものとし、重力加速度の大きさを gとす

る。

1．
ml

kh mgl

4 2

2-

2．
ml

kh mgl
2

2-

3．
ml

kh mg
2

2-

4．
ml

kh mgl
2

2+

5．
ml

kh mgl2
2

2+

i

O

m

h

l

k

2

k

2



17 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 26】 図のように、滑らかな水平面上を x軸方向に 9.00 m/s の速さで移動している質量

10.00 kg の小球Aが、x軸方向に 8.00 m/s の速さで移動している質量 5.00 kg の小球 Bに衝

突した。衝突後もAと Bは x軸方向に移動し、Aと Bの間の反発係数が 0.55 であったとき、衝

突後のAの速さ VA と Bの速さ VB の組合せとして最も妥当なのはどれか。

x

9.00 m/s

A

10.00 kg

B

5.00 kg

8.00 m/s

VA VB

1． 4.94 m/s 7.45 m/s

2． 5.75 m/s 7.78 m/s

3． 5.75 m/s 7.87 m/s

4． 8.48 m/s 9.03 m/s

5． 8.56 m/s 8.75 m/s



（下書き用紙）



（下書き用紙）



（下書き用紙）



（下書き用紙）



18 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 27】 図のように、質量 mの小物体を、ばね定数 kの

軽いばねばかりの初期位置からの高さが hとなる位置から、

初速度 V0 でばねばかりの上に落とした。このとき、ばねの

最大圧縮量 mと最大圧縮時にばねが床を押す力の大きさ P

の組合せとして最も妥当なのはどれか。

ただし、運動は全て鉛直線上で起こるものとし、小物体と

ばねばかりが衝突した後は一体となって運動するものとする。

また、重力加速度の大きさを gとする。

m P

1．
k

m g mghk mkV22 2
0
2+ +

m g mghk mkV22 2
0
2+ +

2．
k

m V gh20
2+_ i

mk V gh20
2+_ i

3． m g mghk mkVmg 22 2
0
2+ ++

k

m g mghk mkVmg 22 2
0
2+ ++

4．
k

m g mghk mkVmg 22 2
0
2+ ++

m g mghk mkVmg 22 2
0
2+ ++

5．
k

mg mg mghk mkV2 0
2+ + +

mg mg mghk mkV2 0
2+ + +

m

V0

h

ばねばかり
k



19 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 28】 半径 R、密度 tの一様な球の中心を通る任意の軸まわりの慣性モーメント Jとして最も

妥当なのはどれか。

ただし、半径 r、質量mの一様な円板の中心軸まわりの慣性モーメントを mr
2

1 2 とする。

1． R
5

2 2tr

2． R
5

2 5tr

3． R
15

8 2tr

4． R
15

8 4tr

5． R
15

8 5tr
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【No. 29】 1 L 当たりの質量がm〔kg〕、粘性係数が n〔Pa・s〕の流体が内径 d〔m〕の円管内を流速

U〔m/s〕で流れている。円管の内径を代表長さとした場合のレイノルズ数として最も妥当なのはど

れか。

1． mU d 10
2

6#
n

2． mUd 106#
n

3． mU d 10
2

2
3#

n

4． mUd 103#
n

5． mUd
4

10
2

3#
n



21 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 30】 図のように、密度 tの非圧縮かつ非粘性の流体がタンクの底から高さ Hまで入ってお

り、タンクの底からの高さ hの位置に設けられた断面積 Aの細管より水平方向に噴出している。

このとき、噴流によってタンクに作用する反力の大きさとして最も妥当なのはどれか。

ただし、液体の体積に対して流出する流量は十分小さく、流れは定常として扱い、液面の流速は 

0（ゼロ）とみなす。また、液面と噴流には大気圧が作用するものとし、重力加速度の大きさは g

とする。

A

t

h

H

1． g H h A2t +] g

2． g H h A2t -] g

3． g H h A2t -] g

4． g H h A

h

2t -] g

5．
h

gH H h A2t -] g
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【No. 31】 図のように、内径 1.0 mの円管内を粘性係数 1.0 Pa・s のニュートン流体が定常的に

流れている。円管の軸方向と垂直となる断面における速度分布は、二次関数の分布となっており、

流速の最大速度 umax は円管の中心で 1.0 m/s であった。このとき、この断面の壁面が流体から受

けるせん断応力の大きさとして最も妥当なのはどれか。

umax= 1.0 m/s
1.0 m

1． 1.0 Pa

2． 2.0 Pa

3． 4.0 Pa

4． 8.0 Pa

5． 16 Pa
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【No. 32】 断面積が滑らかに変化する異径管内に、密度 t1 の流体による準一次元定常流れが形成

されており、断面積が A1 である地点 Pにおける流速は v1 である。図のように、断面積が A2 であ

る地点Qの管路において流れに平行に設置された細管と、流れに垂直に異径管壁面に設置された

細管がU字管に接続されている。U字管に封入されている流体の密度が t2 であるとき、この流体

に生じる液面差 hとして最も妥当なのはどれか。

ただし、異径管内を流れる流体は非圧縮かつ非粘性である。また、t2 は t1 より十分大きいもの

とし、重力加速度の大きさは gとする。

Q

h

A2A1

t2

P

v1，t1
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【No. 33】 周囲から断熱された状態で、断面積が 0.05 m2 の滑らかに動く軽いピストンの付いた

シリンダに理想気体が封入されている。周囲の圧力が 0.1 MPa であるとき、冷却器を用いてシリ

ンダ内の理想気体から 2.0 kJ の熱量を放出させて可逆的に定圧変化させたところ、ピストンが移

動し、理想気体の内部エネルギーが 0.5 kJ 減少した。このとき、ピストンが移動する距離として

最も妥当なのはどれか。

1． 0.02 m

2． 0.03 m

3．  0.1 m

4．  0.2 m

5．  0.3 m
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【No. 34】 熱移動におけるエントロピーの変化に関する次の記述の㋐、㋑に当てはまるものの組合

せとして最も妥当なのはどれか。

「比熱が 0.45 kJ/（kg・K）、質量が 100 kg、温度が 560 Kの鉄球を、温度が 280 Kの湖に全体

が浸かるように沈め、鉄球の温度が 280 Kとなったとき、鉄球のエントロピーは減少し、湖のエ

ントロピーは ㋐ 。鉄球と湖を合わせた系のエントロピーは ㋑ 。

ただし、熱量の移動にかかわらず、湖の温度は一定とし、ln2= 0.693 とする。」

㋐ ㋑

1． 増大する 増大する

2． 増大する 変化しない

3．変化しない 増大する

4．変化しない 変化しない

5．変化しない 減少する
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【No. 35】 オットーサイクルに関する次の記述の㋐、㋑に当

てはまるものの組合せとして最も妥当なのはどれか。

「ガソリン機関やガス機関などの火花点火機関の理論サイ

クルであるオットーサイクルは、図のような p-v線図に示

される、可逆過程で構成されている。 1の状態の温度が T1、

2 の状態の温度が T2、 3 の状態の温度が T3、 4 の状態の

温度が T4 である場合、 1の状態の比体積を v1、 2 の状態の

比体積を v2 として、圧縮比 fは、
v

v

2

1
f= と表され、fと比

熱比 lを用いると、理論熱効率 hth は、hth= ㋐ と表せる。

また、hth は、温度のみを用いて表すと、hth= ㋑ となる。

ただし、圧力を p、体積を Vとすると、このサイクルの断熱過程では、pV =l （一定）が成り立

つものとする。」

㋐ ㋑

1． 1
1
1f

-
l- T

T
1

2

1
-

2． 1
1
1f

-
l- T

T
1

1

3

-

3． 1 f- l

T

T
1

1

3

-

4． 1
1

f
-

l T

T
1

2

1
-

5． 1
1

f
-

l T

T
1

1

3

-

p

断熱膨張

断熱圧縮

定
積
冷
却

定
積
加
熱

O v2 v1

3

2

1
v

4
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【No. 36】 27 ℃の理想気体を、滑らかに動く軽いピストンの付いたシリンダに封入し、11.4 kJ

の熱量を加えて準静的に等温膨張させたところ、圧力が 5.0 気圧から 0.5 気圧に変化した。この

とき、シリンダ内の理想気体の物質量として最も妥当なのはどれか。

ただし、一般気体定数を 8.3 J/（mol・K）、ln10= 2.3 とする。

1． 0.5 mol

2． 1.0 mol

3． 2.0 mol

4． 3.0 mol

5． 5.0 mol
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【No. 37】 平歯車 1（歯数 16）と平歯車 2（歯数 32）が正しく噛み合っている。それぞれの歯車の

モジュールが 1.0 mmであるとき、軸間距離 Cと速度伝達比 iの組合せとして最も妥当なのはど

れか。

ただし、平歯車 1は駆動歯車であり、平歯車 2が被動歯車であるものとする。

C i

1． 16 mm 1.5

2． 16 mm 2.0

3． 24 mm 1.5

4． 24 mm 2.0

5． 32 mm 2.0
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【No. 38】 材料の加工法に関する次の記述の㋐、㋑、㋒に当てはまるものの組合せとして最も妥当

なのはどれか。

・　 ㋐ は、軽合金などの金属の溶湯を金型に高速高圧で鋳込む鋳造法であり、寸法精度

が高く高強度となるが、低融点金属にしか用いることができない。

・　 ㋑ は、被溶接材料の接合面を溶融凝固させて接合する溶接法であり、水密性、機密

性に優れるが、残留応力が発生しやすい。

・　 ㋒ は、表面処理として行われる物理蒸着法の一つであり、合金の蒸着を行いやすく

するものであるが、複雑形状の表面には成膜しにくい。

㋐ ㋑ ㋒

1． 遠心鋳造 ろう接 静電塗装

2． 遠心鋳造 融接 静電塗装

3．ダイカスト ろう接 スパッタリング

4．ダイカスト 融接 静電塗装

5．ダイカスト 融接 スパッタリング



30 G1̶2024 機械（多肢）

【No. 39】 硬さ試験に関する次の記述の㋐、㋑、㋒に当てはまるものの組合せとして最も妥当なの

はどれか。

・　 ㋐ 硬さは、鋼球圧子を試験面に押し付けたときに生じたくぼみの表面積で荷重を

割った値である。

・　 ㋑ 硬さ試験では、ダイヤモンドコーン、あるいは、鋼球を用いる。基準荷重をかけ

てくぼみを作り、その後試験荷重をかける。基準荷重と試験荷重のくぼみ深さの差が 

㋑ 硬さとなる。硬い材料の測定のときにはダイヤモンドコーンを用い、プラスチック

などの軟らかい材料には、鋼球を用いる。

・　 ㋒ 硬さは、圧子としてダイヤモンドを使用し、生じたくぼみの表面積で荷重を割っ

た値である。硬い材料の測定が可能であり、荷重を小さくした試験機では、箔などの薄い試料

やめっき層などの表面層の測定ができる。

㋐ ㋑ ㋒

1． ショア ブリネル ビッカース

2． ショア ロックウェル ブリネル

3．ビッカース ロックウェル ブリネル

4． ブリネル ショア ビッカース

5． ブリネル ロックウェル ビッカース
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【No. 40】 ねじのピッチが 0.5 mm、シンブルの円筒目盛が 50等分のマイクロメータを用いて物

体を測定したところ、スリーブ部の目盛とシンブル部の目盛の関係が図のようになった。このとき

の測定値として最も妥当なのはどれか。

301050

25

20

1． 13.24 mm

2． 13.74 mm

3． 16.24 mm

4． 24.13 mm

5． 24.17 mm



No 正答 No 正答

1 ３ 21 １

2 ５ 22 ３

3 ５ 23 ３

4 ３ 24 ３

5 ４ 25 ２

6 ４ 26 ４

7 ４ 27 ４

8 ３ 28 ５

9 ４ 29 ４

10 １ 30 ３

11 ２ 31 ３

12 ３ 32 １

13 １ 33 ５

14 ２ 34 １

15 ５ 35 １

16 ２ 36 ３

17 ５ 37 ４

18 ２ 38 ５

19 １ 39 ５

20 ４ 40 １
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